

原林林场党支部

多举措推动党风廉政建设

本报讯(通讯员 马莉 赵总楷)今年以来,库都尔森工公司原林林场党支部围绕全面从严治党要求,始终把纪律和规矩挺在前面,全力抓好党风廉政建设。

该林场党支部利用周例会、“三会一课”、党支部书记讲党课等方式,学党规党纪、学典型案例,教育干部职工知敬畏、存戒惧、守底线,筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的笼子。

该林场党支部综合运用典型案例通报、观看警示教育片、廉政谈话等形式,加强党员干部理想信念、党纪党规和廉洁自律教育,提高党员干部遵纪守法思想自觉和行动自觉。

该林场党支部组织机关干部职工签订廉政承诺书,开展作风建设自查,不定期对工作纪律、会议纪律、值班值守纪律进行检查抽查,对检查发现的问题及时通报和处理,进一步转变工作作风、提升工作能力。

该林场党支部不断加强党风廉政建设宣传教育,利用微信群、QQ工作群转发关于党员工作作风建设教育内容,引导党员干部增强廉洁从业意识,严守党纪国法。

故事里讲廉洁

刘继阳 陆璐

“以讲故事的方式,让党员干部在活动中感悟‘廉’与‘德’,让廉洁文化春风化雨般传播,弘扬清风正气,留下深刻印象。”大杨树林业有限公司应急事务处党支部书记聆听了廉洁故事后说道。

为增强党员干部廉洁自律意识,8月24日,该党支部开展以“讲清廉故事 扬清风正气”为主题的道德讲堂暨廉洁故事分享会,营造学廉倡廉思廉的浓厚氛围。

活动中,应急事务处的党员干部精挑细选自己喜欢的廉洁小故事与大家分享,

生动讲述《丹心要学月月红》《我以不贪为宝》《灭官燹看家书》等廉洁故事。一个个精彩的小故事,将道德讲堂与廉洁文化相结合,把廉洁教育内容融入道德元素,通过讲故事、寓教于乐的方式传递廉洁正能量,把活动氛围推向高潮。

据悉,今年以来,该党支部创新廉洁教育,通过开展廉政绘画、书法、演讲等活动,筑牢反腐倡廉的“第一道防线”,让廉洁文化“活起来”。



8月30日,根河森工公司开拉气林场组织党员干部到公司警示教育基地接受廉政教育,通过观看典型案例和听取案例讲解,切实增强党员干部廉洁意识,营造浓厚的廉洁文化氛围。 王宇 祝清华 摄

大力培养青年创新人才

经济日报评论员

作为科技创新的生力军,青年人才是国家战略人才力量的源头活水。习近平总书记明确指出,要造就规模宏大的青年科技人才队伍,把培育国家战略人才力量的政策重心放在青年科技人才上,支持青年人才挑大梁、当主角。

青年兴则国兴,青年强则国强。大力培养与使用青年人才,符合人才成长规律、关乎全局、利在长远。青年普遍精力充沛、思维敏捷,受条条框框约束少,对新事物接受度高,青年时代正是创新活跃期与产出高峰期,是从事科研的黄金阶段。拥有一大批创新型青年人才,是国家创新活力之所在,也是科技发展希望之所在。

当前,国际科技创新领域竞争日趋激烈,谁拥有一流的创新人才,谁就拥有了创新优势和竞争主动权。我国已踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,我们比历史上任何时期都更加接近实现中华民族伟大复兴的宏伟目标,也比历史上任何时期都更加渴求人才。如果说,创新驱动的实质是人才驱动,那么培养青年的实质就是塑造未来。我们必须大力培养青年创新人才,让更多青年人才心无旁骛搞科研,为2035年基本实现社会主义现代化提供人才支撑,为2050年全面建成社会主义现代化强国打好人才基础。

“创新之道,唯在得人。得人之要,必广其途以储之。”只有培植好孕育青年创新人才的沃土,人才根系才能更加发达,人才成长才会更加茁壮。目前,还有不少青年人才面临担纲机会少、成长通道窄、评价考核多、事务负担重、生活压力大等问题,迫切需要更多基础性制度安排和政策红利,为其减负赋能,令其轻装远行。

要加快形成有利于人才成长的培养机制、人尽其才的使用机制、竞相成长各展其能的激励机制、各类人才脱颖而出的竞争机制。注重优化评价体系,倾斜科研资源,设立资助专项。实施好“青年拔尖人才支持计划”等人才项目,落实好“减负行动3.0”中“挑大梁、增机会、减考核、保时间、强身心”等有关举措,发挥好科研任务“揭榜挂帅”“赛马”等制度效用,将青年创新人才从各种不合理的束缚中解放出来,释放潜能。

要敢于不拘一格放手使用青年创新人才,真正为他们搭建施展才干的舞台。要让青年骨干打头阵、当先锋,在关键岗位和重大项目上经风雨、见世面、壮筋骨。创造良性竞争的环境,要打破论资排辈,促进青年人才快速成长。

要给予青年创新人才更多生活关照,解决其后顾之忧,助其潜心科研。近年来,不少地方在薪酬、住房、落户、子女入学等方面出实招,用情、用力让青年创新人才安心、安身、安心。要注重在全社会营造崇尚科技创新、尊重青年人才的良好氛围,激励更多有志青年投身科研。

“人材者,求之则愈出,置之则愈匮。”要以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,放手使用优秀青年人才,为青年人成才铺路搭桥,就一定能够不断培养有本领、有思想、有责任、有担当的社会主义建设者和接班人。



甘河森工公司森防站

提高林业有害生物监测水平

本报讯(通讯员 董云艳)近来,甘河森工公司森防站推广引进先进的监测预警技术,提高监测预报的时效性和准确性。该森防站运用无人机、GPS、PDA等先进监测调查仪器,收集监测调查数据,促进预报

工作科学化。该森防站建立规范的监测调查技术标准,加强兼职监测员业务培训,掌握最新的监测预报技术,努力打造业务素质过硬、监测调查质量过关的监测预警队伍。



近日,乌尔旗汉森工公司森防站在西日特气林场128林班,采用架设猛禽架的生物防治方法防治害鼠,防治面积2000亩,有效保护生态功能区生态环境和生物多样性。 杜禹 松兰 摄

新闻直通车

学习宣传《工会法》

本报讯(通讯员 周全 刘兴文)近日,得耳布尔森工公司康达岭林场工会开展《工会法》学习宣传普及活动,组织人员深入山场和管护站,通过宣讲、阅读法律条文的方式,带领职工深入理解《工会法》相关知识,增强职工法律意

识和主人翁意识。

常态化开展实践活动

本报讯(通讯员 吕雅芬)今年以来,莫尔道嘎森工公司丰林党支部突出对困难职工的常态化帮扶,深入因病致困、行动不便的困难职工张玉军家中,为其清扫庭院、打扫室内卫生,推动“我为群众办实事”实践活动深入开展。

举办“青安岗”安全知识培训班

本报讯(通讯员 高佳欢)近日,阿尔山森工

公司直属机关团委举办2022年安全生产青年当先“青安岗”安全知识培训班,努力创建作风好、技术过硬的“青安岗”队伍。

开展廉政专题党课活动

本报讯(通讯员 宗锐)近日,库都尔森工公司育林林场党支部开展廉政专题党课活动,组织党员干部学习百年来党的纪律建设的成就,并观看《偏离坐标的人生》廉政警示教育片,让党的纪律根植于党员干部心中。

中华人民共和国国防教育法

(接上期)

第十六条 学校应当将国防教育列入学校的工作和教学计划,采取有效措施,保证国防教育的质量和效果。

学校组织军事训练活动,应当采取措施,加强安全保障。

第十七条 负责培训国家工作人员的各类教育机构,应当将国防教育纳入培训计划,设置适当的国防教育课程。

国家根据需要选送地方和部门的负责人到有关军事院校接受培训,学习和掌握履行领导职责所必需的国防知识。

第三章 社会国防教育

第十八条 国家机关应当根据各自的工作性质和特点,采取多种形式对工作人员进行国防教育。

国家机关工作人员应当具备基本的国防知

识。从事国防建设事业的国家机关工作人员,必须学习和掌握履行职责所必需的国防知识。

各地区、各部门的领导人员应当依法履行组织、领导本地区、本部门开展国防教育的职责。

第十九条 企业事业组织应当将国防教育列入职工教育计划,结合政治教育、业务培训、文化体育等活动,对职工进行国防教育。

承担国防科研生产、国防设施建设、国防交通保障等任务的企业事业组织,应当根据所担负的任务,制定相应的国防教育计划,有针对性地对职工进行国防教育。

社会团体应当根据各自的活动特点开展国防教育。

第二十条 军区、省军区(卫戍区、警备区)、军分区(警备区)和县、自治县、市、市辖区的人民武装部按照国家和军队的有关规定,结合政治教育和组织整顿、军事训练、执行勤务、征兵工作以及重大节日、纪念日

活动,对民兵、预备役人员进行国防教育。

民兵、预备役人员的国防教育,应当以基干民兵、第一类预备役人员和担任领导职务的民兵、预备役人员为重点,建立和完善制度,保证受教育的人员、教育时间和教育内容的落实。

第二十一条 城市居民委员会、农村村民委员会应当将国防教育纳入社区、农村社会主义精神文明建设的内容,结合征兵工作、拥军优属以及重大节日、纪念日活动,对居民、村民进行国防教育。

城市居民委员会、农村村民委员会可以聘请退役军人协助开展国防教育。

(未完待续)



内蒙古大兴安岭森工印刷有限公司

经营 范围 表格、报刊、制版,印刷器材、油墨、纸张销售,印刷机械修理及配件加工;包装装潢印刷;房屋出租;打字、复印、广告代理、策划制作、发布室内外平面广告宣传、会议会展服务、体育赛事活动策划、组织文化艺术交流活动、办公用品销售。

林海日报广告独家代理

地址:内蒙古自治区呼伦贝尔市牙克石市红旗西街3号 联系电话:13500601642 7426237

乾祥环净家政服务有限公司

洁家环净健康清洁服务(全国)连锁加盟

服务项目 甲醛检测治理 家电清洗 承接家庭保洁 家居保养 工程保洁 地板打蜡 沙发保养 地毯清洗 新居开荒 保姆月嫂 定点小时工 护工护理 家庭消毒 除螨灭菌 水电暖气 铁艺门窗 彩钢及家庭装修装饰工程

健康家政服务领导品牌

店铺经营 诚心可靠

联系人:朱瑞双 联系电话:15849046900 客服电话:0470-7301018 地址:牙克石市西九道街康乐小区10号楼108号门市(康乐嘉园高层对面)

牙克石市生力源肥业有限公司 关于2021年污染环境防治信息的公示

我公司2020年底暂存危险废物40吨,2021年共接收呼伦贝尔北方药业有限公司危险废物16514.58吨,处置利用共计16425.48吨,暂存129.1吨。产生炉渣2856吨,全部外送到呼伦贝尔市铂盛新型建材有限公司再次利用。

特此公示

牙克石市生力源肥业有限公司